

永城：城市绿道让群众乐享惬意生活

本报融媒体记者 袁国豪 通讯员 王蕾



市民在公园里骑行健身。王蕾摄

绿树阴浓夏日长，楼台倒影入池塘。夏日的清晨，阳光正好。6月29日，走进位于汜河岸边的永城市汜滨植物园，绿树葱茏，浓荫蔽日，波光粼粼的汜河水为炎热的夏日带来一抹清凉。

近年来，永城市按照“低密度、大空间、大绿化、大视野”的城市建设理念，以建设“公园城市”“海绵城市”为目标，以工匠精神锻造城市、以绣花功夫管理城市，持续优化城市功能、提升城市品质、提升城市服务、做优城市生态、扮靓城市环境，着力打造宜居宜学宜游的现代化美丽城市、精致城市。

漫步在汜滨植物园的绿道上，两旁鲜花争奇斗艳，绿植生机勃勃，沿着绿道一路向西而行，一棵棵树木就像一把把绿伞，为行人遮蔽阳光、降温消暑。呼吸间，空气中充满植物的气息，让人心旷神怡。

绿道是供行人和非机动车辆进入的线形绿色开放空间，集合了生态保育、康体运动、休闲娱乐、文化体验、科普教育、旅游度假等多种功能，城市绿道的建设让市民尽享惬意生活。

除了在这里锻炼身体外，我们几个音乐爱好者还喜欢在这里进行乐队的磨合练习。”在汜滨植物园绿道旁的一处凉亭内，喜庆乐队的一名队员正在练习乐器演奏，她说：“这几年，永城市经过整治，环境越来越好，基础设施

也越来越齐全，如今，汜滨植物园已经成为乐队队员们练习的好地方。”

汜滨植物园总长度3.6公里，总面积98公顷，绿地面积达到85公顷。早几年，永城市在绿地面积约1275亩的汜滨植物园铺设了1500米长的健康步道，“水在脚边流，花在身边开，鸟在树上叫，人在画中游”的生态美景吸引了市民来此休闲娱乐，优美的环境，让群众尽享生态红利。

道在林间，人在画中。除汜滨植物园外，在该市汜南生态广场，沿着该广场的绿道一路前行，鸟鸣啾啾、环境宜人，沿途社会主义核心价值观的宣传牌随处可见，健身设施、休息凳等配套设施齐全，三三两两的市民或漫步其间、或沿路骑行、或有节奏地慢跑，尽享惬意生活。

“大家跟着我再练习一遍，注意姿势。”绿道旁的阴凉处，几位老人正跟着音乐练习太极拳，谈及这几年的环境整治，他们打开了话匣子：“比家里凉快，环境好，为我们提供了一个好去处。”“早上不来这里锻炼身体都对不起这里的美景！”“我最喜欢来这里拍抖音了，希望能把家乡的美景分享出去。”一句句朴实的话语道出了他们的心声。

绿色是生态文明的底色。近年来，永城市坚持以习近平生态文明思想为指引，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，着力构建大生态格局，打造美丽永城，深化公园城市建设，打造了“两湖四带一湿地30公园”的城市生态圈，做优城市生态，扮靓城市环境。

脚步慢下来，才能望得见山、看得见水，才能体会到生活的美好。如今，漫步在永城，一条条绿道犹如一条条绿色脉络，串联起大大小小的公园广场，让人民群众尽享生态红利，不断延伸着群众的幸福感与获得感。

市委改革办 开展红色精神学习践行活动

在宣誓墙前，市委改革办全体党员干部集体面对党旗，重温入党誓词，坚定入党时的决心和庄严承诺。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”铿锵恢宏的誓词，强烈震撼着在场的每一位党员，一字一句，神圣而豪迈，体现了全体党员干部对党的无限忠诚。

通过参观学习，大家纷纷表示，要向革命先辈学习，以更加饱满的精神、昂扬的斗志、务实的作风，讲政治、重担当、作表率、开新局，为全市改革和财经工作高质量发展作出新贡献，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委党校 开展迎“七一”系列主题活动

本报讯（记者 李娅飞 实习生 张一涵）“七一”前夕，市委党校组织开展“感党恩·跟党走”迎“七一”系列主题活动，庆祝中国共产党成立101周年，推动能力作风建设攻坚深走实。

开展一次专题党课。校领导围绕“喜迎党的二十大”主题，为全体教职工上了一堂生动的专题党课，激励大家不忘初心、勇于担当，自觉践行“团结拼搏、担当奉献、善作善成、勇创一流”的“商丘精神”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

开展一次党员“政治生日”主题活动。以支部为单位，为6月份和7月份入党的党员集体过“政治生日”，并赠送贺卡、党史书籍和党员徽章等“政治生日”礼物，搭建了党组织与党员间的“心灵感应”桥梁，进一步增强了党员队伍的归属感、荣誉感和责任感。

开展一次“向党说句心里话”主题活动。95名党员依次向党说自己的心里话，大家用质朴真诚的语言表达了知党、敬党、爱党、颂党的真情实感，道出了对党的承诺和担当。活动中，全体党员还重温了入党誓词，进一步增强了党性，激发了工作斗志。

开展一次“健康快乐迎七一”主题运动会。比赛项目设有跳绳、踢毽子、飞镖、托乒乓球、定点投篮等。大家积极踊跃、各显身手，展示了健康活泼、积极向上的良好形象和团结进取、勇于拼搏的精神风貌，既丰富了教职工的业余文化生活，又增强了干部队伍的凝聚力和向心力。

刘洋：军功章记录荣光

（上接1版）

2010年菲律宾发生了劫持中国旅行团的事件，刘洋举一反三，对公交车、地铁、高铁等各种公共交通工具展开针对性研究演练，后来又综合自己多年来精读的《环球军事》《反恐作战经典案例》和《反恐装备图鉴》等书籍写出了许多文章，并参与编写了《反劫持行动指导案》《反劫持战术训练案》《狙击手训练手册》和《战术手册》等教材，多项成果填补了我国武警部队空白。

在国际特种兵界，约旦“勇士竞赛”是以考验极限意志、体能、技能而闻名的实战化竞赛，参赛队伍是美国海军陆战队、加拿大特别作战行动团、荷兰海军特战大队、黎巴嫩“黑豹突击队”等世界著名反恐部队，被形象地称为“特种兵的奥运会”。

在2013年3月25日到3月28日的4天比赛时间里，人们的目光都被一支刚刚组建不久的“小字号”特种部队吸引，这就是中国武警“雪豹突击队”，刘洋带领队员一举拿下9个单项第一，赢得团体总冠军。

第一天有5个课目，其中“100米快速射击”难度最大。刘洋在前期设定方案的基础上，提出了“T”形分割法，带领大家以2分18秒的好成绩取得第一并打破赛事记录，使前来观赛的美国少将富兰克·托尼惊讶大叫：“My god!”比赛到最后，刘洋带领大家打破了前4届该课目都由欧美代表队包揽的神话，约旦国王亲自向他们颁发了特殊的礼物——国王军刀。

2014年，面对国外部队“谁掀翻‘雪豹’，谁就是冠军”的挑战，刘洋带领8名队员凝聚成一股力量，患难与共操成铁拳，成功卫冕总冠军。5月5日那天，约旦武装力量首次采取武装直升机通场，由伞兵携带获胜利国旗实施伞降，这是国王献给中国勇士的最高礼仪。

“冠军属于中国武警，属于中国‘雪豹’！”当五星红旗高高飘扬在异国的天空时，刘洋和队员们激动地流下了热泪，大家朝着祖国的方向，“立正！敬礼！”

面对腥风血雨，刘洋总是视死如归。2006年前后的400余天里，刘洋跟随我方领导进驻伊拉克，枪林弹雨中他总是冲锋在前。一次路途中，刘洋发现领导前面有一颗炸弹正在燃烧，他立即冲了过去，用自己的身躯保护住了领导。

“忘掉生死、捍卫国威是中国军人最高的追求。不管过去还是今后，我们每一个中国军人都要为五星红旗在国际上骄傲地飘扬付出一切。”刘洋坚定地說。



▲6月28日，工人在制衣车间忙碌着。虞城县乔治白服饰有限公司总投资约3.5亿元，建有西服生产流水线2条、衬衫生产流水线5条、免烫生产流水线1条，可年产西服20万套、衬衫100万件，产值达7.6亿元。本报融媒体记者 崔坤摄

▲6月29日，商丘正亮餐饮服务服务有限公司相关负责人向商丘日报报业集团印务中心送来了西瓜、冰糕、矿泉水等慰问品，向冒着高温酷暑坚守在一线的印务工作者致以最诚挚的问候。本报融媒体记者 邢栋摄

我市开展夏季治安打击整治“百日行动”

本报讯（记者 王冰）根据公安部、省公安厅统一部署，近日，市公安局召开视频会议，对我市开展夏季治安打击整治“百日行动”进行安排部署。

会议强调，全市公安机关要按照统一部署，深入推进常态化扫黑除恶工作，毫不动摇坚持依法严打方针，紧紧围绕夏季社会治安形势的规律特点，精心组织“消夏报警点”巡逻执勤，针对人民群众反映强烈的突出治安问题和多发性违法犯罪，深入开展各项打击整治行动，始终保持高压震慑态势，全力维护社会治安大局平稳。

会议要求，全市公安机关要迅速组织开展全方位、拉网式的安全大检查和集中整治，认真排查整改、清零安全隐患，确保不发生重特大交通事故火灾等灾害事故；要坚持严格、规范、公正、文明执法，不断提升执法水平和执法公信力；要科学合理安排警力，关心一线民警身心健康，保持公安队伍旺盛的战斗力。

全国党员总数9671.2万名

（上接1版）

党员教育管理不断加强。以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，结合开展党史学习教育，健全党员教育管理体系，深入开展讲党课和学习榜样活动，加大党员教育培训力度，各级举办培训班177.3万期，县级以上党委集中轮训基层党组织书记430.4万人次，教育质量持续提升。党的组织生活更加严格规范，424.8万个党支部召开专题组织生活会、开展民主评议党员。

基层党组织不断夯实巩固。全国共设立基层党委27.8万个、总支部31.6万个、支部434.2万个，组织设置更加科学规范。全年178.2万个基层党组织完成换届，农村、社区基层党组织带头人队伍进一步优化。村、社区党组织书记中，大专及以上学历的分别占40.8%、77.7%，比上年提高14.3、10.3个百分点；35岁及以下的分别占12.5%、18.2%，比上年提高4.5、5.0个百分点。在党中央大抓基层的鲜明导向指引下，各领域基层党组织建设深入推进，基层党组织全面进步全面过硬，政治功能和组织力凝聚力进一步增强，基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用充分彰显。

（上接1版）

养老社区围绕老龄化突出问题，创新养老服务模式，建立了以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务模式。在社区党群服务中心，习近平向社区工作者了解党建引领基层社会治理及便民服务等情况，并同前来办事的老年人亲切交谈，详细询问他们的家庭情况。习近平指出，社区是城市治理体系的基本单元。我国国家治理体系的一个优势就是把城乡社区基础筑牢。要加强社区党组织建设，强化党组织的政治功能和组织功能，更好发挥党组织在社区治理中的领导作用，更好发挥党员先锋模范作用。要把更多资源下沉到社区来，充实工作力量，加强信息化建设，提高应急响应能力和管理服务水平，夯实城市治理基层基础。

社区小广场上，干部群众纷纷围拢过来，欢呼着向总书记问好。习近平亲切地对大家说，我一直牵挂着武汉人民，时隔两年，再次来到武汉这座英雄的城市看望大家。疫情暴发以来，广大社区工作者长期坚守在防控一线，承担了繁重繁杂的具体工作，竭诚为社区居民服务，非常辛苦，功不可没。这里，我向广大并向全国广大社区工作者表示诚挚的慰问。

习近平强调，新冠肺炎疫情是一场大考。我们坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，因时因势不断调整防控措施，最大程度保护了人民生命安全和身体健康。我国人口基数大，如果搞“集体免疫”、“躺平”之类的防控政策，后果不堪设想。我们实施动态清零政策，是党中央从党的性质宗旨出发、从我国国情出发确定的，宁可暂时影响一点经济发展，也不能让人民群众生命安全和身体健康受到伤害，尤其是要保护好老人、孩子。如果算总账，我们的防疫措施是最经济的、效果最好的。我们有中国共产党领导，有社区

这个重要基层基础，有能力也有实力实际行动动态清零政策，直至取得最后胜利。

习近平指出，当前，疫情还没有见底，外防输入、内防反弹压力还很大。坚持就是胜利。要克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，抓实抓细疫情防控各项工作，同时要尽可能推动经济平稳健康发展。各级党委和政府要想办法帮助人民群众解决实际困难，确保经济发展和人民群众生产生活少受影响。我们有信心、有决心，一定能推动经济平稳健康发展，争取今年我国经济发展达到较好水平。

丁薛祥同中央有关部门负责同志陪同考察。

公告

为了加强商品房预（销）售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国建设部令第131号）的规定，我们对商丘中腾置业有限公司提交的“建业新筑一期”项目（坐落于虞城县木兰大道南侧、至诚一路东侧），申请办理《商品房预（销）售许可证》的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘察，认定该项目符合预售条件，现准予销售。预售范围为：35#、36#、56#楼。预售许可证号：2022年第010号。

特此公告

虞城县住房保障服务中心
2022年6月30日

公告

为了加强商品房预（销）售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国建设部令第131号）的规定，我们对虞城县建城置业有限公司提交的“虞城建业·山水湖城二期”项目（坐落于虞城县至信三路北侧），申请办理《商品房预（销）售许可证》的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘察，认定该项目符合预售条件，现准予销售。预售范围为：10#楼。预售许可证号：2022年第011号。

特此公告

虞城县住房保障服务中心
2022年6月30日

交房公告

尊敬的建业橙园业主： 欢迎您的入伙！

商丘市睢阳区建业橙园项目1#、7#、8#、9#、10#、18#、19#楼将于2022年6月30日交房！

根据新冠肺炎疫情防控需要，手续办理时间为2022年6月30日—2022年7月6日。届时，请您携带相关证件、相关费用以及全部购房票据原件到商丘市睢阳区建业橙园售楼部办理，建业橙园全体员工恭

交房时间：8:30—18:00
交房地点：商丘建业橙园售楼部
咨询热线：0370—2800000
祝您阖家幸福、万事如意！
特此公告

商丘建恒置业有限公司
2022年6月30日